# **Anmeldung zum Immobilienverzeichnis**



Hiermit möchte ich meine Immobilie zur Bewerbung im Immobilienverzeichnis auf der Internetseite der Verbandsgemeinde Westliche Börde anmelden. Der Service ist vollständig kostenfrei. Ich bestätige mit meiner Unterschrift, dass ich dazu berechtigt bin, die Veröffentlichung zu beauftragen.

Bitte senden Sie die Anmeldung vollständig ausgefüllt an die Verbandsgemeinde Westliche Börde zurück. Bei Rückfragen stehen Ihnen Frau Lichtenberg für den Bereich Gröningen und Kroppenstedt unter +49 39403-158243 sowie Frau Novotny für den Bereich Am Großen Bruch und Ausleben unter +49 39403-158245 gern zur Verfügung.

Verbandsgemeinde Westliche Börde Marktstraße 7 39397 Gröningen Fax: +49 39403-158299 E-Mail: post@westlicheboerde.de
Name, Vorname des Eigentümers
Straße und Hausnummer der Meldeanschrift des Eigentümers
PLZ, Ort
Objektanschrift im Gebiet der Verbandsgemeinde Westliche Börde ( Straße, Hausnummer, PLZ, Ort )
E-Mail
Telefon und Handy
Angaben zum Objekt (z.B. Grundstücksgröße, Wohn- und Gewerbefläche, Baujahr, Objektzustand, Modernisierungen, Denkmalschutzstatus, Kaufpreis, Verfügbarkeit etc.)

	lch erkläre mich damit einverstanden, dass meinem Grundstück angebracht wird.	s ein Hinweisschild an	ja/nein
\ [	lch bin damit einverstanden, dass die Mita Verbandsgemeinde Westliche Börde mein Daten an Kaufinteressenten weitergeben ι elektronisch und in Papierform speichern.	e personenbezogenen	ja/nein
١	lch bin damit einverstanden, dass ein Expo von meinem Grundstück auf der Internetse Westliche Börde veröffentlicht wird.		ja/nein
V F	Hiermit gebe ich mein Einverständnis, dass /erbandsgemeinde Westliche Börde und d Firmen bzw. anderen Behörden jederzeit Z naben.	ie von ihr beauftragten	ja/nein
Die nachfolgende Datenschutzerklärung ist Bestandteil der Anmeldung. Sie wird zur Kenntnis genommen und gilt damit als akzeptiert.			
Ort, Da	tum U	nterschrift, ggf. Firmenstem	pel

## Datenschutzerklärung zum Eintrag in das Immobilienverzeichnis

Die Einhaltung datenschutzrechtlicher Bestimmungen ist der Verbandsgemeinde Westliche Börde, Marktstraße 7, 39397 Gröningen sehr wichtig. Im Rahmen unseres Geschäftskontaktes möchten wir Sie darüber informieren, wie wir Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten und welche Kontaktmöglichkeiten es bei Fragen rund um den Datenschutz gibt.

## Zweck der Datenverarbeitung

Wir verarbeiten bei der Wahrnehmung der uns gesetzlich übertragenen Aufgaben sowie bei privatrechtlichen Beziehungen personenbezogene Daten. Diese Datenverarbeitung erfolgt auf unsere Zusammenarbeit hin und ist für die angemessene Bearbeitung Ihres Anliegens sowie zur Erfüllung von Informationsund Antragspflichten erforderlich.

## Datennutzung aufgrund Ihrer Einwilligung (Art.6 Abs. 1lit.a)

Im Fall weiterer Absprachen kontaktieren wir Sie vorbehaltlich des Postversandes nur über die Kommunikationskanäle, in die sie eingewilligt haben.

# Kategorien personenbezogener Daten und Rechtsgrundlagen für deren Verarbeitung

Personenbezogene Daten, die von uns verarbeitet werden, sind alle Daten, die auf Sie persönlich beziehbar sind. Dazu zählen unter anderem:

- Allgemeine Personendaten:
  - Name, Geburtsdatum, Alter, Geschlecht, Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefonnummer etc.
- Vermögensverhältnisse:
  - Immobilieneigentum, sonstige Rechte an Grundstücken etc.

Für die Verarbeitung personenbezogener Daten ist die Rechtsgrundlage Art. 6 Abs. 1 C) und e) DSGVO, § 9 Abs. 1 und § 10 Abs. 2 DSG-LSA. Art. 6 Abs. 1 C) DSGVO erlaubt die Datenverarbeitung, wenn diese zur Erfüllung rechtlicher Verpflichtungen des Verantwortlichen erforderlich ist. Art. 6 Abs. 1 E) DSGVO gestattet die Datenverarbeitung zur Wahrnehmung einer Aufgabe im öffentlichen Interesse und die Verarbeitung in Ausübung öffentlicher Gewalt.

## **Nutzung und Weitergabe Ihrer Daten**

Ihre Daten verwenden wir nur zur Auftragsabwicklung und zur Beantwortung Ihrer Anfragen. Wir übermitteln Ihre personenbezogenen Daten nur an Kaufinteressenten und die Behörden, die ggf. mit und an der Abwicklung des Auftrages beteiligt sind. Während der Zusammenarbeit werden Ihre Daten wenn notwendig an andere Behörden, wie z.B. Landesamt für Vermessung und Geoinformation, Grundbuchämter, Notare usw. weitergegeben.

### **Datenguellen**

Wir verarbeiten personenbezogene Daten, die wir im Rahmen unserer Zusammenarbeit von Ihnen erhalten haben. Soweit es für die Erledigung unserer Aufgaben erforderlich ist, verarbeiten wir personenbezogene Daten, die wir aus öffentlich zugänglichen Quellen (Grundbücher, Katasterkarten) zulässigerweise gewinnen oder von sonstigen Dritten berechtigt übermittelt werden.

## **Datenschutzbeauftragter**

Unsere Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter:

Verbandsgemeinde Westliche Börde Datenschutzbeauftragter Marktstraße 7 39397 Gröningen

E-Mail: post@westlicheboerde.de

## Speicherdauer und Kriterien für die Festlegung der Dauer

Wir speichern Ihre Daten für den Zeitraum der laufenden Verhandlungen. Sobald der Vorgang bzw. die Grundstücksverhandlungen abgeschlossen sind, werden Ihre Daten gelöscht.

#### Informationen zu Ihren Betroffenenrechten

Für die Verarbeitung Ihrer Daten ist die Verbandsgemeinde Westliche Börde, Marktstraße 7, 39397 Gröningen verantwortlich, soweit nicht anders ausgewiesen. Sie können jederzeit von uns Auskunft zu den über Sie gespeicherten Daten und deren Berichtigung im Fall von Fehlern verlangen. Weiter können Sie die Einschränkung der Verarbeitung auf die Übertragbarkeit der uns durch Sie bereitgestellten Daten in ein maschinenlesbares Format oder die Löschung Ihrer Daten -soweit sie nicht mehr benötigt werden- verlangen.

Außerdem haben Sie jederzeit das Recht, der Nutzung Ihrer Daten, die auf öffentlichen oder berechtigten Interessen und nicht auf einer gesetzlichen Grundlage beruhen, zu widersprechen. Hierzu wenden Sie sich bitte an:

Verbandsgemeinde Westliche Börde Stichwort: Datenschutz Marktstraße 7 39397 Gröningen

E-Mail: post@westlicheboerde.de